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FFbaby® - це дієтична добавка, що містить унікальну композицію двох запатентованих 
штамів Bifidobacterium breve PB04 і Lactobacillus rhamnosus KL53A з клінічно 
перевіреною здатністю колонізувати кишечник і вітамін С. 
FFbaby® використовується для формування правильного мікробіому травного тракту 
дітей та немовлят з перших годин життя. 
 
FFbaby® рекомендований у ситуаціях, які можуть призвести до порушень 
у мікробіомі (зменшення кількості молочнокислих бактерій), таких як: відразу після 
народження в період новонародженості, у разі народження шляхом кесаревого 
розтину, у період раннього дитинства, при застосуванні антибіотиків, 
знеболюючих і протизапальних препаратів, рідкому стільці, стресі, зміни в дієті 
або подорожі. 
 
FFbaby® також забезпечує вітамін С. Вітамін С підтримує належне функціонування 
імунної системи, що особливо важливо під час несприятливих зовнішніх факторів, 
таких як підвищений ризик впливу патогенів, і під час розвитку імунної системи. 
 
Продукт був розроблений і протестований у співпраці з неонатологами. 
 
Дослідження in vitro та in vivo підтвердили пробіотичні властивості штамів, які вимагаються 
ФАО/ВООЗ. 
У дослідженнях, в яких брали участь польські новонароджені було продемонстровано 
безпеку та ефективність FFbaby®, у тому числі успішна колонізація Bifidobacterium лише 
через 7 днів прийому. 
 
Склад: мальтодекстрин, капсула: целюлоза, штами бактерій Bifidobacterium breve PB04 
і Lactobacillus rhamnosus KL53A, вітамін С (L-аскорбінова кислота).  
 
Продукт не містить глютену. 
 
Спосіб приготування 
 
Через ризик удушення у дітей віком до 6 років рекомендується відкривати капсули та 
приймати їх вміст разом з їжею або напоєм. 
 

 
Капсулу слід розкрити, її вміст висипати і розчинити в невеликій кількості 3-5 мл (1 чайна 
ложка) теплої рідини, наприклад молока або кип’яченої води кімнатної температури. 
Приймати відразу після приготування (розчинений продукт не можна зберігати). 
 
Дозування 
Застосовувати по 2 капсули на день, бажано з перших годин життя, протягом періоду від 1 до 
6 тижнів. 
 
Не перевищуйте рекомендовані порції для споживання протягом дня. 
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Харчову добавку не можна використовувати як замінник збалансованого харчування.  
Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя необхідні для збереження здоров’я. 
 
Вміст упаковки 
28 капсул, що відкриваються, по 239 мг. Маса нетто 6,7 г. 
 
Спосіб зберігання 
Зберігати при кімнатній температурі, в недоступному для дітей місці. Оберігати від 
впливу вологи. 
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